









సమస్యల పరిష్కారానికి మజ్జీన్ పార్టీ చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తుంది



పాదయాత్రలో కార్గిల్ లో సున్నం రాజీవహాసన్

అప్పటిగట్టే, మే 13 ప్రభాతవార్త: ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి మజ్జీన్ పార్టీ చిత్త శుద్ధితో పనిచేస్తుంది పురానాపూల్ డివిజన్ ప్రజా కార్గిల్ లో సున్నం రాజీవహాసన్ తెలిపారు.

బజెపితో ప్రజలు విసిగిపోయారు

గణపూర్, మే 13 ప్రభాతవార్త: డబుల్ ఇంజన్ నర్సరీలో కర్ణాటక ప్రజలు విసిగి చెంది కర్ణాటక రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజల ఓటు గెలిపించారని కాంగ్రెస్ ఏ భాగో అధ్యక్షులు, జాంబాగి డివిజన్ కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జ్ సి.కె.మూర్తి అన్నారు.

తనుశ్రీ విద్యాపరంగా మరింత అభివృద్ధి చెందాలి : లాస్య నందిత



మాడేపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో 10వ తరగతిలో టాపింగ్ గెలుపొందిన తనుశ్రీని సన్మానిస్తున్న లాస్య నందిత, బజెపితో నేతలు

కంటోన్మెంట్, మే 13 ప్రభాతవార్త: జిల్ల వీడువలె 10వ తరగతి ఫలితాల్లో కంటోన్మెంట్ 4వ వార్షిక బూసరెడ్డిగూడకు చెందిన తనుశ్రీ టాపింగ్ గెలుపొందిన తనుశ్రీని సన్మానించుకుని శనివారం ఆమెను దీవంగత ఎమ్మెల్యే నాయన కుమార్ లాస్య నందిత తనుశ్రీని ఘనంగా సత్కరించారు.

ఘనంగా అంతర్జాతీయ మాతృదినోత్సవం



శ్రీగణేశుడు ఆశీర్వాదిస్తున్న అమ్మలు

బేగంపేట మే 13, ప్రభాతవార్త : ప్రతి ఒక్కరి జన్మకు మూలం అమ్మ, మన భవిష్యత్తుకు ఆధారం అమ్మ. నవల జగత్తుకు జీవాధారం అమ్మ అలాంటి అమ్మలందరినీ ఒక చోట చేర్చి వారందరినీ ఘనంగా సత్కరించి వారిలో కేకే కల్ చేయించారు.

సమస్యలను పరిష్కరించడంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ముందంజ



జవహర్ నగర్ లో సంబరాలు జరుపుకుంటున్న కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు

యూసుఫ్ గూడ, మే 13, ప్రభాతవార్త : ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించడంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్లవేళలా ముందుకు అందుకో ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ వైపే ఉన్నారని వెంగళరావునగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు టిట్ల సుశీల్ కుమార్ అన్నారు.

స్ట్రాప్ దుకాణంలో అగ్ని ప్రమాదం బూడిదైన సామూర్తి

మూసాపేట, మే 13, ప్రభాతవార్త : కూకట్ పల్లిలో అగ్ని ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. కెబిహావేలి కాలనీ 3వ ఫేజ్ లోని రెమ్మ గ్రౌండ్ వద్ద ఉన్న ఓ స్ట్రాప్ దుకాణంలో మంటలు చెల్లాయి. దీంతో చుట్టూ ప్రక్కల ఇంట్లలో ఉన్న బాబులు భయందోహనకు గురయ్యారు.

ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి తరలి రావాలి

తిరుమలగిరి, మే 13 ప్రభాతవార్త: బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి 7వ వార్షిక ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని తెలంగాణ ఉద్యమ కారుల రంగ రమిందర్ గుప్త అన్నారు.

మంత్రిని సన్మానించిన ఆలయ కమిటీ



మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ను సన్మానించేసిన ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధి శృంగారం శేషారావు, కార్గిల్ లో జి.శంకర్ యాదవ్

జియూగూడ, మే 13 ప్రభాతవార్త: జియూగూడ లోని వారితాత్యకమైన రంగ నాథస్వామి దేవస్థానంలో స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవ వాల్లో భాగంగా ఈనెల 16వ తేదీన రథోత్సవం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధి శృంగారం శేషారావు తెలిపారు.

గండిపేట మండలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణుల సంబరాలు



కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు పట్ల ఖానాపూర్ లో సంబరాలు చేసుకుంటున్న ఆ పార్టీ నాయకులు

నార్సింగి, మే 13 ప్రభాతవార్త : కర్ణాటక రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయ దుందుభిని మ్రోగించడంతో గండిపేట మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు సంబరాలు చేసుకున్నారు.

కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ విజయ దుందుభి

కంటోన్మెంట్ లో సంబరాలు జేగంపేట మే 13, ప్రభాతవార్త : కర్ణాటక రాష్ట్రంలో జరిగిన ఆసెంట్ల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయ దుందుభి మోగించడంతో కంటోన్మెంట్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సంబరాలు జరుపుకున్నారు.

బజెపి సనత్ నగర్ నియోజకవర్గం విస్తృత స్థాయి సమావేశం



విజయవంతంగా మాట్లాడుతున్న కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

బేగంపేట మే 13, ప్రభాతవార్త : బీజేపీ సనత్ నగర్ నియోజకవర్గం విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

జెబిఎస్ వద్ద సంబరాలు జరుపుకున్న కాంగ్రెస్ నేతలు

కంటోన్మెంట్, మే 13 ప్రభాతవార్త: కర్ణాటక ఆసెంట్ల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఘన విజయం సాధించినందుకు కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు శనివారం సికింద్రాబాద్ జెబిఎస్ వద్ద టిపాకారులు వచ్చి సంబరాలు జరుపుకున్నారు.

వచ్చే ఎన్నికల్లో తిరిగి కెసిఆర్ ప్రభుత్వమే రాబోతుంది



అంజనేవలలో జిఆర్ఎస్ లో చేసినవారితో ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

హైదరాబాద్, మే 13 ప్రభాతవార్త : వచ్చే ఎన్నికల్లో మరోసారి కెసిఆర్ ప్రభుత్వం రాబోతున్నదని అంజనేవల ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు.

దేశమంతా బజెపిని చిత్తుగా టిడించాలి

సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వి.ఎన్.బోస్, ఈ.టి.నరసింహ పిలుపు గోపామహల్, మే 13 ప్రభాతవార్త: సింగపత్ ప్రజా వ్యతిరేక బీజేపిని దేశమంతా చిత్తుగా టిడించాలి ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడాలని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు వి.ఎన్.బోస్, ఈ.టి.నరసింహ పిలుపు నివ్వారు.

విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలి

బజె ఎం.రమేష్ రెడ్డి తార్వాక, మే 13 ప్రభాతవార్త: విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలి బజె ఎం.రమేష్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

బాలన్ స్థాయి నుంచి నాయకులు, కార్యకర్తలు కప్పవడి పనిచేయాలి

కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి మెట్టగూడ, మే 13 ప్రభాతవార్త: రానున్న ఎన్నికలను దృష్టి ఉంచు కొని ప్రతి ఒక్క నాయకుడు, కార్యకర్త కప్పవడి పార్టీ కోసం పనిచేయాలని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

వక్కబోర్డు అస్తుల పరిరక్షణకు కృషి చేయాలి



మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎన్.వి.ఎస్.ఎస్. ప్రభాకర్ తో మాట్లాడుతున్న జాతీయ మైనార్టీ కమిషన్ సభ్యులు

నాచారం, మే 13 ప్రభాతవార్త: రామంతాపూర్ లో నివాసముండే మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎన్.వి.ఎస్.ఎస్. ప్రభాకర్ శనివారం జాతీయ మైనార్టీ కమిషన్ సభ్యులు సయ్యద్ షహాజాద్ కలిసి మైనార్టీ సమస్యల గురించి వివరించారు.

అణగారిన నిరుపేద విద్యార్థులకు ఆత్మయం అందించి సహాయం చేసిన వ్యక్తి ఓసీ ఓంకార్

ప్రాఫెసర్ కొండా నాగేశ్వర్, రెల్లె సురేశ్ తదితరులు పాల్గొని ప్రసంగించారు. 1980-95 మధ్యలో ముత్యాల్లాటి ఆర్థికంగా రాలిన ఘోష గోడపత్రికలు, అబ్బురపాటుతో నిరాదాయ నిలబడి మాసేటులు చేసే గోడ గోడలు, పోషణ, బ్యాంకుల అన్నింటి వెళ్తూ కనిపించిన ఆర్థికశక్తి ఉంటారని గుర్తు చేశారు.

హనుమజ్జయంతి వేడుకలకు ఆలయాలు సిద్ధం



నేడు వివేకనగర్ ఆంజనేయస్వామి దేవాలయంలో ఘనంగా పూజలు

విక్రమ్పల్లి, మే 13 ప్రభాతవార్త: వివేకనగర్ శ్రీ ఆంజనేయస్వామి దేవాలయంలో హనుమజ్జయంతి వేడుకలను ఆదివారం వైభవోపేతంగా నిర్వహించబోతున్నట్లు ఆలయం పునర్నిర్మాణ కమిటీ చైర్మన్ జి.మూర్తి ప్రసాద్, మావర్ల దేవనాథం వివరించారు.

రాజ్యంగంపై అవగాహన

విక్రమ్పల్లి, మే 13 ప్రభాతవార్త: సోతంజియం అడ్వోకేట్ జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జ్యోతి బాపూల్, బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు ఆంజనేయస్వామి దేవాలయం పునర్నిర్మాణం గురించి అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

పాటిల్ గెలుపొందిన విద్యార్థులకు జ్ఞాపకాలను అందజేస్తున్న బజె రమేష్ రెడ్డి

గుర్తుపట్టాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డి. శ్రీరామలు, కామర్స్ ఛాన్సెల్లర్ ప్రొ.వెన్నప్ప, సీబీఎస్ఐ ప్రొ.వి.అమృతా, ప్రొఫెసర్ వి.సుధా, జి.నరేంద్రరెడ్డి, కె.డివి.కె.ఎస్.కె.ఎం. వెంకటరావు, గంగాధర్, జి.నరేష్ రెడ్డితో పాటు పలువురు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మాట్లాడుతున్న కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి



గౌడతో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

కర్ణాటకలో మొమ్మ చేసిన తప్పిదే బీజేపిని ముంచాయి. కిషన్ రెడ్డి కర్ణాటకలో బీజేపి ఓటుపై మంత్రి కిషన్ రెడ్డి స్పందించారు.

బిఎస్పీ కాలనీలో ఉచిత వైద్యశిబిరం



యూసుఫ్ గూడ, మే 13, ప్రభాతవార్త : పేదలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించేందుకు గాను ఉచిత వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది

యూసుఫ్ గూడ, మే 13, ప్రభాతవార్త : పేదలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించేందుకు గాను ఉచిత వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది



